

# انجمن اراجمیہ

۰۔ بھ ۲۹ اگست۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا لٹ ایڈ اللہ تعالیٰ کی صحت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ

۰۔ محترم جناب پوری محترمہ حضرت خلیفۃ المسیح صاحب لٹڈن سے اپنے خط مورخہ ۲۳ اگست ۱۹۶۶ء میں رقم فرماتے ہیں:-

”خاک را جناب اور بزرگ کی مخلصانہ دعاؤں کا نہایت ممنون ہے۔ بفضل اللہ اب خاکسار کو درد سے آفاقہ ہے۔ لیکن چلنے پھرنے میں ابھی احتیاط کی ضرورت ہے خاکسار دعا کا خواہش کر رہے۔ اگر اللہ تعالیٰ اپنے کمال فضل سے کمال صحت عطا فرمائے آمین“

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا لٹ ایڈ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز نے مورخہ ۲۹ اگست بروز ہفتہ بد نماز عصر مسجد مبارک میں مندرجہ ذیل دو کاجوں کا اعلان فرمایا۔

(۱) لغت سرد اٹھیل احمد صاحب ولد محترم ڈاکٹر نذیر احمد صاحب کالج عزیزہ محترمہ امہ انصیر صاحبہ بنت مراد شارت احمد صاحب حال لٹڈن کے ساتھ ساڑھے سات ہزار روپیہ پر ہوا۔

(۲) کم محمد مجیب احمد ولد محترم فضل الرحمن صاحب کالج عزیزہ محترمہ مریم صدیقہ صاحبہ بنت محترم ڈاکٹر نذیر احمد صاحب افریقہ سے پانچ ہزار روپیہ پر ہوا۔

حضرت ایڈ اللہ تعالیٰ نے اعلان نکاح میں خاندان کے جوگ حضرت مراد عبدالرحمن صاحب سابق مراد ہر سنگھ کا ذکر نہایت قابل رشک الفاظ میں فرمایا حضور نے فرمایا کہ انہوں نے دعا کا اہتمام

جو اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا داعی ہوتا رہے ہمیشہ استعمال کی اللہ تعالیٰ نے ان کی بہت سی دعاؤں کو مستجاب فرمایا ہے۔ ہماری بھی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ

ان کو اولاد کو بھی ہمیشہ اس راہ پر چلائے اور آسمانی برکتوں سے نوازے۔ آمین۔

اجاب سے بھی درخواست ہے کہ ہر روز کاجوں کے بابرکت اور شرف فرمائیں۔ جسند ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ خاکسار ابوالطیلس جانتا ہے

لحمی مجلس انصار اللہ فوری قیصر تریں  
آج کل تمام مجلس انصار اللہ ہفتہ تربیت و اصلاح متاثر ہیں۔ زمانہ کرام سے درخواست ہے کہ اس ہفتہ کی رپورٹ فرمادی طور پر نہ تم کو یہ انصار اللہ میں سمجھا کر متاثر فرمائیں۔  
(تاریخ تربیت انصار اللہ کریم)

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

نمبر ۱۹۳

۲۲ جمادی الاول ۱۳۸۶ھ

۳۱ اگست ۱۹۶۶ء

۱۹۳

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## جہاں تک ہو سکے اپنے اعمال کو اس تعلیم کے ماتحت کر دینی جاتی ہے

### اعمال پر دل کی طرح ہیں بغیر اعمال کے انسان روحانی علاج کیلئے پروا نہیں کر سکتا

”ہماری جماعت میں دی دہل ہوتا ہے جو ہماری تعلیم کو اپنا دستور العمل قرار دیتا ہے اور اپنی بہت اور کوشش کے موافق اس پر عمل کرتا ہے۔ لیکن جو محض نام دکھا کر تعلیم کے موافق عمل نہیں کرتا وہ یاد رکھے کہ خدا تعالیٰ نے اس جماعت کو ایک خاص جماعت بنانے کا ارادہ کیا ہے اور کوئی آدمی جو دراصل جماعت میں نہیں ہے محض نام بھانے سے جماعت میں نہیں رہ سکتا۔ اس پر کوئی نہ کوئی وقت ایسا آجائے گا کہ وہ الگ ہو جائے گا۔ اس لئے جہاں تک ہو سکے اپنے عمل کو اس تعلیم کے ماتحت کر دینی جاتی ہے۔ اعمال پر دل کی طرح ہیں۔ بغیر اعمال کے انسان روحانی علاج کے لئے پروا نہیں کر سکتا اور ان اعلیٰ مقاصد کو حاصل نہیں کر سکتا جو ان کے نیچے اللہ تعالیٰ نے رکھے ہیں۔ پرندوں میں فہم ہوتا ہے۔ اگر وہ اس فہم سے کام نہ لیں تو جو کام ان سے ہوتے ہیں نہ ہو سکیں۔ مثلاً شہد کی مکھی میں اگر فہم نہ ہو تو وہ شہد نہیں نکال سکتی اور اسی طرح نامہ بر کو تریو ہوتے ہیں ان کو اپنے فہم سے کس قدر کام لینا پڑتا ہے کہ کس قدر دور دراز کی منزلیں وہ طے کرتے ہیں اور خطوط کو پہنچاتے ہیں۔ اسی طرح پرندوں سے عجیب عجیب کام لئے جلتے ہیں۔ پس پہلے ضروری ہے کہ آدمی اپنے فہم سے کام لے اور سوچے کہ جو کام میں کرنے لگا ہوں یہ اللہ تعالیٰ کے احکام کے نیچے اور اس کی رضا کے لئے ہے یا نہیں۔ جب یہ دیکھ لے اور فہم سے کام لے تو پھر ہاتھوں سے کام لینا ضروری ہوتا ہے۔ سستی اور غفلت نہ کرے۔ ہاں یہ دیکھ لینا ضروری ہے کہ تعلیم صحیح ہو۔ کبھی ایسا بھی ہوتا ہے کہ تعلیم صحیح ہوتی ہے لیکن انسان اپنی نادانی اور جہالت سے یا کسی دوسرے کی شرارت اور غلط بیانی کی وجہ سے دھوکا میں پڑ جاتا ہے۔ اس لئے خالی الذہن ہو کر تحقیق کرنی چاہیئے“

(مخطوطات جلد چہارم صفحہ ۲۳۹ - ۲۴۰)

روزنامہ افضل بروزہ

مورخہ ۳۰ اگست ۱۹۶۰ء

# ان کے قیام کیلئے آٹھ اسلامی احکام

(۴۸)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ  
 قیام ان کے لئے آٹھ احکام کا جو پیش کیا ہے۔

وہ حسب ذیل ہے۔  
 "اسلام کی نگاہ میں سب انسان برابر ہیں۔ خواہ ان کا تعلق کسی مذہب سے ہو یا کسی ملک سے ہو یا کسی قوم سے ہو یا کسی رنگ سے ہو۔ قرآن مجید کی نگاہ اور اللہ کی نگاہ میں سب برابر ہیں۔"  
 یہ تو حقیقت ہے کہ تمام الٰہی مذاہب میں انسانی مساوات کو مد نظر رکھا گیا ہے۔ لیکن اسلام کا امتیاز یہ ہے کہ اسلام نے اس عمل محکم کو کھوکھو بیان فرمایا ہے تاکہ کسی قوم کا کوئی شک و شبہ باقی نہ رہے کہ نسل رنگ قوم و قبیلہ وغیرہ۔ انسانی مساوات میں سب امتیاز نہیں رکھتے ہیں۔ جو لوگ مادی نقطہ نظر سے مختلف اقوام اور نسلوں میں امتیاز رکھتے ہیں۔ وہ دراصل دنیا میں جنگ و جدل کی بنیاد رکھتے ہیں۔

عرب ہی میں دو قبیلہ قبیلہ میں بنے ہوئے نہیں تھے جو تمام دنیا میں نسل و رنگ کی بناء پر مختلف اقوام آباد تھیں جو ایک دوسرے کو اپنے سے گھٹیا خیال کرتی تھیں۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ بعض مذاہب کی باری امتیاز نسل پر آئی ہے۔ جیسا کہ یہودی اور مندر لوگ اپنی اپنی جگہ اپنی نسل کو تمام نئی نوع انسان سے برتر خیال کرتے ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ ان لوگوں میں جہاں جہاں یہ لوگ بکثرت پائے جاتے ہیں۔ وہاں وہاں دوسرے انسان دوسرے درجے کے انسان سمجھے جاتے ہیں۔ یہودی سمجھتے ہیں کہ ہم اللہ تعالیٰ کے منتخب شدہ قوم ہیں۔ ہماری بارگاہی دوسری قوم نہیں۔ یہودی تو یہ حق نہایت جھلک صورت اختیار کر گیا ہے۔ ان میں اوریج جاتی اور نیچ جاتی کا یہ صریح امتیاز نہیں بلکہ ان کے ان دونوں شاخوں سے کئی شاخیں پیدا ہوئی ہیں۔ اوریج جاتی میں تین اقوام داخل ہیں۔ برمن۔ گھنٹھی اور دیش۔ پھر ان کے آگے سینکڑوں شاخ در شاخ شاخیں پیدا ہوئی ہیں۔ اسی طرح نیچ جاتی میں بھی کئی شاخوں میں بنے ہوئے ہیں۔

ان لوگوں کے نزدیک انسان نسل سے شریف اور ذلیل بنتا ہے۔ حالانکہ یہ علم سراسر غلط ہے۔ ہم نہیں سمجھتے۔ یہ تقسیم مندوں کے پیشوا یا مذاہب کی طرف سے ہے بلکہ ہم دیکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے جو رسول ہندوستان میں بھیجے ہیں۔ وہ خاص کر الٰہی امتیاز کو مٹانے کی کوشش کرتے رہے ہیں۔ چنانچہ جنیتم۔ بدھ ازم وغیرہ مذاہب میں ایسے امتیازات ناپید ہیں۔ حضرات رام و کرشن علیہ السلام نے بھی ذات پات کا کٹنا ہی ہے۔ الخراج الٰہی مذاہب میں ایسے امتیازات قطعاً جائز نہیں ہیں۔ لیکن جیسا کہ ہم نے کہا ہے اسلام نے ان امتیازات کی جڑ ہی اکھاڑ کر رکھ دی ہے۔ اور اس کے مقابلہ میں برتری کا ایک ایسا نظریہ پیش کیا ہے۔ اور ایسے چھ تھے افراط میں پیش کیا ہے کہ جس کو ذخیرہ تاریخ مذاہب عالم میں نہیں ملتی۔

اسلام میں نہ صرف یہ کہا گیا ہے کہ نسل و رنگ اور قبیلوں کے امتیازات بے معنی ہیں بلکہ یہ نظریہ پیش کیا ہے کہ انسان کی فضیلت قبیلوں سے نہیں۔ یہ تو صرف پہچان کے لئے مختلف قبیلے بن جاتے ہیں۔ ورنہ کسی خاص قبیلہ کا فرد ہونے کی وجہ سے کسی انسان کو کوئی فضیلت دوسرے انسان پر حاصل

نہیں ہوتی۔ انسان خواہ کسی قبیلہ سے تعلق رکھتا ہو۔ خواہ وہ کسی نسل سے ہو۔ خواہ اس کا کوئی رنگ ہو۔ خواہ وہ کسی ملک یا قوم میں سے ہو۔ اس سے ایک انسان کو دوسرے انسان پر قطعاً کوئی فضیلت حاصل نہیں ہوتی۔ البتہ ایک انسان کو دوسرے انسان پر الٰہی اعمال کی وجہ سے مزید فضیلت ہو جاتی ہے۔ جو شخص اپنے کام کرتا ہے جو اللہ تعالیٰ کو مانتا ہے اور مانتا ہے۔ اور اس کا حق ادا کرتا ہے۔ جو ایک اعمال ہی لاتا ہے۔ الخراج جو انسان میں ہے اس کو اللہ سے مزید فضیلت حاصل ہے۔ جو اس فضیلت کی وجہ سے بھی اس کو کوئی خاص قانونی حقوق نہیں حاصل ہوتے پچھلے دنوں میں ان کے ایک کمیشن مختلف نسلوں کی کنسلوٹ کر کے مقرر کیا تھا کمیشن نے خاصی تحقیقات کے یہ فیصلہ دیا کہ تمام انسان ایک ہی نسل سے تعلق رکھتے ہیں۔ مختلف حالات میں رہنے کی وجہ سے ان میں رنگ وغیرہ اور دوسرے امتیازات پیدا ہو گئے ہیں۔ قرآن کریم نے شروع ہی سے بیان کر دیا ہے۔ کہ تمام نئی نوع انسان ایک ہی انسان کی اولاد ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ جو بچہ پیدا ہوتا ہے۔ وہ مسلمان ہوتا ہے۔ کیونکہ اسلام فطری دین ہے۔ البتہ بعد میں امتیاز ترمیم کی وجہ سے کوئی یہودی اور کوئی مسیحی وغیرہ بن جاتے ہیں۔

در اصل انسانوں کو نفس امارہ نے مختلف نسلوں اور قوموں اور قبیلوں میں تقسیم کر دیا ہے۔ کسی قبیلہ میں کبھی کوئی اچھا انسان پیدا ہوا جس نے سخاوت اور سخی سے متاثر ہو کر۔ اس قبیلہ کو لوگوں کی نگاہ میں فضیلت حاصل ہو گئی۔ یہ محض عارضی چیز ہے۔ نئی انسان خواہ کسی قبیلہ کا ہو۔ اس کو قطعاً دوسرے پر بھروسہ انسان کے کوئی فضیلت نہیں ہے۔ اسلام میں تمام انسان قانون کی نظر میں برابر ہیں۔ میں ایک کہ الٰہی اعمال کی وجہ سے بھی جو کسی کی فضیلت ہوتی ہے وہ بھی فقرا نماز ہو جاتی ہے۔ اور حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ ایک دعویٰ کے مقابلہ میں بطور انسان کے برابر قرار دیتے جاتے ہیں۔ قاضی محض اس لئے کہ فلاں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا خاص صحابی ہے۔ اس کو کوئی رعایت نہیں دیتا۔ اگر رعایت دے تو وہ تعاضل کے عہد کے لئے کالائے سمجھا جائے گا۔ مسلمانوں میں اسلام کا یہ اصول اس قدر رائج ہے کہ شہنشاہ جہان کی چیمبری میں نہ تو جہاں کو بھی قتل کے جرم میں خود جہانگیر نے پھانسی کی سزا کا حکم دے دیا تھا۔ اور اگر مقتول کے وارث اسلامی شریعت کے مطابق دیکھتے مسکنتاً اہل اہلیہ

یہ پیر این خوشی سے منظور نہ کرنے تو جہاں بھی قتل کے عوض قتل ہو جاتی ایک منظور تھی قبیلہ کی عورت سرقہ کے جرم کا ارتکاب کرتی ہے۔ تو معارض کرنے والوں سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اگر میری لڑکی فاجر (مومن) اللہ عسنا۔ بھی جرم کرتی تو میں اس کو بھی ہاتھ کٹنے کے لئے سزا دیتا۔ اس اصول کو قرآن کریم اور احادیث میں ہر پہلو سے وضاحت فرمادی گئی ہے اور اب دنیا میں صرف مسلمان ہی ایک قوم ہے۔ جس میں گورے کا ہے۔ احمد و آنحضرت کا کوئی امتیاز نہیں ہے۔ ایک کالا کوٹا جھنڈی رہنا حضرت ہمال یعنی اللہ تعالیٰ عنہ کا کھانا کھانا ہے۔ تو بڑے بڑے مندر سرداران عرب اپنی لڑکیاں پیش کر دیتے ہیں۔ آج امریکی جمہوریوں کے ساتھ جو سلوک ہو رہا ہے۔ اس کو ساری دنیا دیکھ رہی ہے۔ ہندوستان میں اوریج جاتی جو گل کھلا رہے ہیں۔ وہ بھی ظاہر ہے۔

افراط انسانی مساوات کا جو میاں اسلام نے پیش کیا ہے۔ اور جس طرح اس کے ہر پہلو کو لے کر اس پر روشنی ڈالی ہے۔ اور پھر جس طرح اس کو ممنوع فرمایا ہے اس کی نظیر کسی قانون میں کسی ملک کے رواج میں نہیں مل سکتی۔ دنیا میں قیام امن کے لئے یہ اصول اتنا ضروری ہے۔ کہ جیسا کہ ہم نے اوپر ذکر کیا ہے۔ یورپین۔ او نے اس مسئلے کمیشن مقرر کیا تھا جس نے اسلامی اصول کی تائید کی ہے۔ لیکن وہی اقوام جو یہ۔ ان کا راجہ ہوتا ہے۔ ذہنی اس کی مخالفت درزی کی طرح ہو رہی ہے۔ اس سے واضح ہے کہ جب تک مذاہب کی قوت پیچھے نہ ہوگی۔ انسان نفس امارہ کا شکار رہتا ہی جاتا ہے۔

# تحریک جدید کی اہمیت — حضرت مسیح موعودؑ کی نظر میں

(مرتبہ صحیحہ محمد ابراہیم صاحب سابق مبلغ مشرق افریقا)

تحریک جدید کا قیام اللہ تعالیٰ کے خاص مشن کے تحت کیا گیا۔ اور حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے روح اللہ کی تائید سے اس تحریک کو قائم فرمایا۔ ابتداء میں تو محسوس نہ ہوا تھا کہ اس تحریک کا اثر کتنا وسیع ہوگا لیکن بعد میں آنے والے واقعات سے معلوم ہو گیا کہ واقعہ میں یہ تحریک خدا تعالیٰ کی طرف سے قائم کی گئی تھی۔

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تقاریر میں سے چند اہم اقتباس ذیل میں درج کئے جاتے ہیں تاکہ احباب بالخصوص نوجوان اس تحریک کی اہمیت کا اندازہ لگا سکیں۔

حضرت نے ایک موقع پر فرمایا۔  
 ”جب میں نے اس تحریک کا اعلان کیا اس وقت خود مجھے بھی اس تحریک کی کئی حیلوں کا علم نہیں تھا۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ ایک نبیّت اور ارادہ کے ساتھ یہ سب یہ سبیکہ جماعت کے سامنے پیش کی تھی۔ بلکہ بعض اوقات اللہ تعالیٰ کی رحمت انسانی قلب پر تعریف کرتی اور روح القدس اس کے تمام ارادوں اور کاموں پر حاوی ہو جاتی ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ میری زندگی میں بھی یہ ایسا ہی واقعہ تھا جبکہ روح القدس میرے دل میں اُترا اور وہ میرے دماغ پر ایسا حاوی ہو گیا کہ مجھے یوں محسوس ہوا گویا اس نے مجھے ڈھانپ لیا ہے اور ایک نئی سلیم ایک دنیا میں تیز پیدا کر دینے والی سلیم میرے دل پر نازل کر دی۔ اور میں دیکھتا ہوں کہ میری تحریک جدید کے اعلان سے پہلے کی زندگی اور بعد کی زندگی میں زمین و آسمان کا فرق ہے۔ قرآنی نکتے پہلے بھی مجھ پر کھلتے تھے اب بھی کھلتے ہیں مگر پہلے کوئی عین سلیم میرے سامنے نہیں

تھی جس کے تمام قدم کے نتیجے سے میں واقف ہوں اور میں کہہ سکتا ہوں کہ اس رنگ میں ہماری جماعت ترقی کرے گی۔ مگر اب میری حالت ایسی ہی ہے کہ جس طرح ایک انجینئر ایک عمارت بناتا اور اسے یہ علم ہوتا ہے کہ عمارت کب ختم ہوگی اس میں کہاں کہاں طاقچے رکھے جائیں گے کتنی کھڑکیاں ہوں گی، کتنے دروازے ہوں گے۔ کتنی اونچائی پر بچھت پڑے گی۔ اسی طرح دنیا کی اسلامی فتح کی منزلیں اپنی بہت سی تقابیل اور مشکوک کے ساتھ میرے سامنے ہیں۔۔۔۔۔

پہلے میں ان باتوں پر ایمان رکھتا تھا مگر اب میں صرف ایمان ہی نہیں رکھتا بلکہ میں تمام باتوں کو دیکھ رہا ہوں۔۔۔ ایک ایک چیز کا اجمالی علم میرے ذہن میں موجود ہے۔۔۔ میں خود بھی اس وقت تک ان باتوں کو نہیں سمجھا تھا جب تک اللہ تعالیٰ نے مجھ پر ان امور کا اکتشاف نہ کیا۔ پس تم ان باتوں کو نہیں سمجھ سکتے اور بے شک تم کہہ سکتے ہو کہ ہمیں تو کوئی بات نظر نہیں آتی لیکن مجھے تمام باتیں نظر آ رہی ہیں۔ آج نوجوانوں کی رشنگ اور تربیت کا زمانہ ہے اور ٹرننگ کا زمانہ خاموشی کا زمانہ ہوتا ہے۔ لوگ سمجھ رہے ہوتے ہیں کہ کچھ نہیں ہو رہا مگر جب قوم تربیت پاکر عمل کے میدان میں نکل کھڑی ہوتی ہے تو دنیا انجام دیکھنے لگ جاتی ہے۔ درحقیقت ایک ایسی ذمہ قوم جو ایک ہاتھ کے اٹھنے پر اٹھے اور ایک ہاتھ کے گرنے پر بیٹھ جائے دنیا میں غنیمت انسانی تیز سمجھتا کہ دیا کرتی ہے۔ اور یہ چیز ہماری جماعت میں ابھی پیدا نہیں ہوئی۔ ہماری جماعت میں

نوجوانوں کا مادہ ہے مگر ابھی یہ جذبہ ان کے اندر اپنے حال کو نہیں پہنچا کہ جو میں ان کے کاؤں میں خلیفہ وقت کی طرف سے کوئی آواز آئے اس وقت جماعت کو یہ محسوس نہ ہو کہ کوئی انسان بول رہا ہے بلکہ یوں محسوس ہو کہ فرشتوں نے ان کو اٹھایا ہے اور صوفی امرائیں ان کے سامنے بیٹھنا چاہ رہی ہیں۔ جب آواز آئے کہ بیٹھو تو اس وقت انہیں یہ معلوم نہ ہو کہ انسان بول رہا ہے بلکہ یوں محسوس ہو کہ فرشتوں کا تعریف ان پر ہو رہا ہے۔ اور وہ ایسی سواریاں ہیں جن پر فرشتے سوار ہیں جب وہ کہے کہ بیٹھ جاؤ تو سب بیٹھ جاتے۔ جب کہے کہ کھڑے ہو جاؤ تو سب کھڑے ہو جاتے۔ جس دن یہ روح ہماری جماعت میں پیدا ہو جائے گی اس دن دنیا میں اس کا پرچم پھرنے لگے گا۔

(الفضل، ۷ اپریل ۱۹۳۹ء)  
 ایک اور موقع پر حضورؑ نے ارشاد فرمایا۔  
 ”خدا تعالیٰ کا مقرب بنانے کے لئے جن مجاہدات کی ضرورت ہے ان کی طرف جماعت کو متوجہ کرنا ضروری ہے۔ پس میں پُر جماعت کو اس طرف توجہ دلا دیتا ہوں خصوصاً ان لوگوں کو جو نادمہند ہیں اور جن کی طرف تحریک جدید کا کئی کئی سال کا بقیہ ہے کہ جب ان کے لئے رستہ کھولا کہ وہ اس میں شامل نہ ہوں تو وہ کیوں شامل ہوئے۔ اور جب ان کے لئے اب بھی اس بات کا رستہ کھلا ہے کہ وہ اپنا نام کھڑا کریں تو وہ اپنا نام کیوں نہیں کھڑاتے۔  
 ہمیں اس تحریک کے متعلق یہ نظر آتا ہے کہ اس میں حصہ لینے والوں کی تعداد پانچ ہزار کے گرد چکر

لگا رہی ہے۔ گویا اس میں حصہ لینے والوں کی تعداد اتنی ہی ہے جتنی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے کشف میں بیان ہوئی اس کے علاوہ بیسیوں روپا و کشف اور الہامات اس تحریک کے بابرکت ہونے کے متعلق لوگوں کو ہوئے۔ بعض کو روپا میں رسول کریمؐ نے بتایا کہ یہ تحریک بابرکت ہے اور بعض کو الہامات ہوئے کہ یہ تحریک بہت مبارک ہے۔

غرض یہ ایک ایسی تحریک ہے جس کی بابرکت ہونے کے متعلق بیسیوں روپا و کشف اور الہامات کی شہادت موجود ہے۔ اس کے علاوہ تحریک جدید کے واقعات اس کشف سے بہت ملتے جلتے ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے دیکھا اور جس میں بتایا گیا تھا کہ آپ کو پانچ ہزار سپاہی دیا جائیگا چنانچہ شروع سے ہی اس کی تعداد پانچ ہزار کے گرد چکر لگا رہی ہے مگر روپا سے یہ بھی پتہ چلتا ہے کہ یہ تعداد بھی ذرا مشکل سے پوری ہوگی۔ چنانچہ روپا یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ایک شخص سے کہا کہ مجھے ایک لاکھ فوج کی ضرورت ہے اس نے کہا ایک لاکھ تو نہیں مگر پانچ ہزار سپاہی دیا جائے گا۔

تب آپ فرماتے ہیں میں نے کہا کہ پانچ ہزار ضرورت ہیں پر اگر خدا چاہے تو تھوڑے بہتوں پر فتح پانچتے ہیں۔ پس اس روپا کا جو اندازہ ہے اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ پانچ ہزار تعداد پوری تو ہوگی مگر ذرا مشکل سے۔ مگر وہ مشکل ہمیں اب نظر آنے لگ گئی ہے کہ کوئی نادمہند جنہوں نے کئی کئی سال سے چہرہ دیکھنے کا وعدہ کیا ہوا ہے مگر وہ بھی چلے آہوں نے اپنے وعدہ کو پورا نہیں کیا۔ اگر یہ نادمہند نکلیں جائیں تو ہم اس تعداد معلوم کر کے باقی جماعت کو تحریک کریں اور کہیں کہ ہمارو ذرا بہت کرو اور اس پانچ ہزار کی تعداد کو پورا کر دو مگر اب ہم کسی صحیح فیصلہ پر نہیں پہنچ سکتے کیونکہ ہمیں نظر تو یہ ہوتا ہے کہ تحریک جدید میں حصہ لینے والے پانچ ہزار چھ گھو ہیں مگر حلقے کے وہ چار ہزار چھ گھو ہوں اور باقی نادمہند ثابت ہوں۔

میں جیسا کہ پہلے بھی بتا چکا ہوں اگر تحریک جدید میں حصہ لینے والوں کی تعداد پانچ ہزار سے اوپر چلی جائے اور چھ ہزار کے قریب پہنچ جائے تب بھی پیشگوئی کے پورا ہونے میں کوئی نقص

تہیں ہو سکتا۔ کیونکہ پانچ اور چھ ہزار کے درمیان کوئی بھی تعداد ہو وہ پانچ ہزار ہی کہی جاسکتی۔ اور کس کا حصہ شمار نہیں ہو گا۔ پس اگر گھٹے نو سو کے قریب زیادہ بھی ہو جائیں تب بھی کوئی حرج نہیں لیکن ہم یہ نہیں برداشت کر سکتے کہ پانچ ہزار کے بجائے چار ہزار نو سو یا چار ہزار نو سو ساٹھ سے سیسی حاصل ہوں۔ ہاں اگر پانچ ہزار نو سو یا پانچ ہزار نو سو ساٹھ سے سیسی ہو جائیں تو یہ کشف کے خلاف نہیں ہو گا مگر یہ تمام مشکل ہمیں نامہ مندوں کی وجہ سے پیش آ رہی ہے جن کے متعلق ہم یہ خیال کرتے ہیں کہ وہ ہماری لسٹ میں ہیں حالانکہ حقیقتاً وہ ہماری لسٹ میں نہیں ہوتے اگر وہ نکل جائیں تو ہمیں پتہ لگ جائے کہ ہمیں اس عرض کے لئے کتنی محنت اور کتنی چاہیئے۔

پس جس قدر نامہ مند ہیں وہ تحریک جدید کے کام میں روک بن رہے ہیں اس لئے یا تو وہ اپنے اپنے چندہ کو ادا کر دیں اور یا اپنے نام ہمارے رجسٹر میں سے کٹوائیں تا جماعت کے دورے یا بہت دوستوں کی طرف ہم توجہ کریں۔ اس عرض جو سال ختم ہو گیا ہے اس کی مبادا گو ۳۰ نومبر تک ہی قس ملے پھر بھی چندہ دوستوں کے وعدے ابھی پورے نہیں ہوئے انہیں کوشش کرنی چاہیئے کہ ۳۰ جنوری تک اپنے وعدوں کو پورا کر دیں۔ پس آج میں یہ اعلان کرتا چاہتا ہوں کہ جن دوستوں کے ذمہ تحریک جدید کے گزشتہ چار سال میں سے ایک یا ایک سے زیادہ سالوں کا چندہ ابھی واجب الادا ہے وہ یا تو اپنے وعدوں کو جلد سے جلد پورا کریں اور اگر وہ اپنے وعدوں کو پورا نہیں کرتے تو یا ہم سے معافی لیں اور یا اپنے نام کٹوائیں تاکہ نہ تو وہ خود گنہگار بنیں اور نہ صحیح لسٹ کے متعلق ہمیں کوئی دھمکا لگے۔

(بفضل ۳۰ دسمبر ۱۹۶۷ء)

پیر حضور تحریک جدید کی اصل عرض کے متعلق فرماتے ہیں:-  
"تحریک جدید کی عرض یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے تو ہم ساری دنیا میں اسلام کی طرف سے مقابلہ کرنے والے پہلوان کھڑے کر دیں۔ چاہے ایک کروڑ کے مقابلہ میں ایک انسان ہو۔ چاہے دو کروڑ کے مقابلہ میں ایک انسان ہو۔ چاہے تین کروڑ کے مقابلہ میں ایک انسان ہو۔ چاہے چار کروڑ کے مقابلہ میں ایک انسان ہو۔

چاہے پانچ کروڑ کے مقابلہ میں ایک انسان ہو۔ چاہے دس کروڑ کے مقابلہ میں ایک انسان ہو۔ بلکہ خواہ ساری دنیا ایک طرف ہو اور دوسری طرف وہ اکیلا اور ناقواں انسان ہو جس کے کڑے پٹے ہوئے ہوں اور جس کو اپنے رہنے کے لئے مکان ملک میسر نہ ہو اور کھانے کے لئے پیٹ بھر کر روئی نہ ملے تو ہو مگر وہ اپنی ناقواں اور کمزور آواز سے لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ کا نعرہ بلند کر رہا ہو۔ جس دن ہم یہ کام کریں گے۔ جس دن ہم جاپان میں اپنے بلیغ بھجوا دیں گے۔ ہم چین میں بھی اپنے بلیغ بھجوا دیں گے۔ ہم سوئٹزرلینڈ میں بھی اپنے بلیغ بھجوا دیں گے۔ ہم اسپین میں بھی اپنے بلیغ بھجوا دیں گے۔ ہم پرتگال میں بھی اپنے بلیغ بھجوا دیں گے۔ اور اگر ہم زیادہ بلیغ نہ بھجوا سکیں تو کم از کم ایک بلیغ ہر علاقہ میں بھجوا دیں گے۔

اس طرح ہم اربعین ممالک میں ایک ایک بلیغ بھجوا دیں گے تاکہ ان ممالک میں اسلام کا جھنڈا لہراتا رہے۔ اس دن ہم سمجھیں گے کہ ہمارے کام کا آغاز ہوا ہے۔۔۔ مگر ہم نے تو ابھی یہ بھی نہیں کیا۔ حالانکہ تحریک جدید کا یہ مقصد یہ ہے کہ ہم دنیا کے ہر ملک میں کم از کم ایک آدمی ایسا کھڑا کر دیں جو اسلام کے جھنڈے کو اپنے ہاتھوں میں تھامے رکھے اور اس کے پھیرے کو ہوا میں لہراتا رہے۔ دنیا سمجھتی ہے کہ اس نے اسلام کو مٹا دیا ہے اگر ہر ملک میں ہمارا ایک ایک مناد ہو جو لوگوں کو یہ آواز دے رہا ہو کہ ہم بے شک کمزور ہیں ہم بے شک ناقواں اور حقیر ہیں۔ بے شک ہماری طاقت ٹوٹ گئی۔ ہماری حکومت جاتی رہی مگر اسلام نے اپنا سر نیچا نہیں کیا مگر اسلام کا پھر میرا آج بھی ہوا میں لہرا رہا ہے مگر ابھی تو اس دن کے آنے میں بھی ہمیں دیر نظر آتی ہے اور اس کے لئے کئی قسم کی قربانیوں کی ضرورت ہے لیکن بہر حال جس دن ہم یہ کام کریں گے اس دن

ہمارا دوسرا تجربہ یہ ہو گا کہ ان ممالک میں صرف اسلام کا پھر میرا ہی نہ لہرائے بلکہ ان ممالک کے باشندوں میں سے کچھ ایسے لوگ پیدا کریں جو اسلام کے جھنڈے کو سرانگوں نہ ہونے دیں بلکہ ہمیشہ مضبوطی سے تھامے رکھیں۔۔۔ چاہے وہ تعداد میں تھکے ہی قورٹے ہوں اور چاہے وہ کتنے ہی کمزور اور ناقواں ہوں یہ ہمارا دوسرا مقصد ہے جو تحریک جدید کے ماتحت ہمارے سامنے ہے۔ فرض ہمارے سامنے بہت بڑا کام ہے۔ فتح بت دکور ہے اور منزل بت بعید ہے۔

بزدل اس لمبی مسافت سے گھبراتا اور قربانیوں سے جی چراتا ہے۔ مگر بہادر انسان جانتا ہے کہ میرا یہ کام نہیں کہ میں دیکھوں کہ مجھے فتح حاصل ہوئی ہے یا نہیں بلکہ میرا یہ کام ہے کہ جب تک میری زبان چھو رہے ہیں وہاں چلا جاؤں اور اللہ تعالیٰ

کی توحید اور اس کے دین کی اشاعت زمین پر کرنا رہوں۔ (بفضل ۸ دسمبر ۱۹۶۷ء)  
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشادات کی روشنی میں روح القدس سے خاص فائدہ حاصل کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور جن مقاصد کے لئے حضور نے تحریک جدید قائم فرمائی تھی ان مقاصد کو پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔  
آمین ثم آمین

درخواستِ صاحب

محمد امجد علی صاحب ساکن ڈولہ ضلع جہلم ایک پرانی دماغی بیماری میں مبتلا ہے۔ آج کل اسے بے ہوشی کے شے دورے پڑ رہے ہیں جو بت پریشی کا باعث ہیں۔ بزرگانِ علم و احبابِ صالحین صحت کلا کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
(راجہ ناصر احمد)

مشرقی پاکستان میں انصار اللہ کے اجتماعات

مجلس انصار اللہ مشرقی پاکستان کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ نظارت علیہ انصار اللہ مشرقی پاکستان کے زیر انتظام موزعہ ۱۱ ستمبر ۱۹۶۷ء سے مندرج ذیل تفصیل کے مطابق انصار اللہ کے اجتماعات منعقد ہوں گے جن میں دیگر علماء کرام کے علاوہ مزید سے علم تاضی محمد نذیر صاحب ناظر اصلاح و ارشاد صدر انجمن اہل ربوہ اور علم الحاج چودھری شہر احمد صاحب وکیل ملال تحریک جدید میں شمولیت فرمائیں گے۔ اجاب کو چاہیئے کہ وہ ان اجتماعات میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر مستفیض ہوں۔ ہر دن کے لئے یہ ضروری ہو گا کہ وہ ان اجتماعات میں سے کم از کم کسی ایک اجتماع میں ضرور شریک ہوں۔

تاریخ	مقام اجتماع
۱۱-۱۳ ستمبر	چٹاگانگ
۱۴ ستمبر	برہمن پڑیہ
۱۵ ستمبر	دارالانشین ڈھاکہ
۲۰-۲۱ ستمبر	سندھ بن
۲۹ ستمبر	احمد نگر

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

مجلس انصار اللہ ضلع قنبراہرہ کا تربیتی اجتماع

مجلس انصار اللہ ضلع قنبراہرہ کا سالانہ تربیتی اجتماع موزعہ ۸-۹ ستمبر ۱۹۶۷ء کو لڑی میں منعقد ہو رہا ہے۔ انصار اللہ کو چاہیئے کہ وہ اپنے اس اجتماع میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر مستفیض ہوں۔

(قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

# انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں تعلیم الاسلام کالج راولپنڈی

## (آرٹس گروپ)

تعداد طلباء جن کے نتیجے کا اعلان ہوا ہے ۶۳  
 جو کامیاب قرار پائے ۲۱  
 کالج کی فی صد کامیابی % ۶۸.۴۳  
 بورڈ کی فی صد کامیابی % ۲۵.۱  
 تعداد طلباء جو کیمپلٹ ہوئے ہیں ۳

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	ڈویژن
۳۱۶۲۲	شاہد ذاب مہدم	۵۲۹	II
۳۱۶۲۳	عبد الحفیظ خلیفہ	۲۳۷	III
۳۱۶۲۷	مرزا رفیق احمد	۲۵۰	II
۳۱۶۲۹	محمد منیر	۶۲۵	I
۳۱۶۳۰	علامہ نبی	۵۷۰	II
۳۱۶۳۱	بشیر الدین	۲۳۷	III
۳۱۶۳۲	عبد السلام مہیہ	۲۹۷	II
۳۱۶۳۳	عزیز احمد شاہد	۳۷۹	III
۳۱۶۳۵	محمد خان رانا	۲۶۵	II
۳۱۶۳۷	خالد محمود	۲۱۹	III
۳۱۶۳۸	محمد اکرم بٹ	۵۰۲	II
۳۱۶۳۹	محمد حنیف سیف	۲۰۱	III
۳۱۶۴۰	چوہدری محمد احمد باجوہ	۲۲۷	III
۳۱۶۴۱	محمد قفسہ اڑخان	۵۳۰	II
۳۱۶۴۳	محمد فقور	۳۷۳	III
۳۱۶۴۶	آفتاب احمد	۲۲۷	III
۳۱۶۴۷	جہانگیر احمد	۳۷۲	III
۳۱۶۴۹	ابن افضل حسین	۲۷۰	II
۳۱۶۵۰	محمد علی حمید ری	۲۸۳	II
۳۱۶۵۱	الطاف حسین	۲۷۰	II
۳۱۶۵۲	انوار الحق	۲۱۷	III
۳۱۶۵۳	محمد اجمل خان	۲۷۲	II
۳۱۶۵۵	نذیر احمد نسیم بٹ	۲۳۱	III
۳۱۶۵۶	محمد نواز	۳۸۱	III
۳۱۶۶۲	محمد سیمان پرویزی	۲۵۵	II
۳۱۶۶۳	دانا محمد اسماعیل	۲۲۸	III
۳۱۶۶۵	محمد قتال	۵۰۰	II
۳۱۶۶۷	عبد الجبار	۵۳۰	II
۳۱۶۶۸	نور محمد چوہدری	۲۷۲	II
۳۱۶۶۹	محمد شفقت	۵۱۵	II
۳۱۶۷۱	مبارک احمد سیف	۵۶۹	II
۳۱۶۷۲	محمد عبد الرشید	۲۲۳	III
۳۱۶۷۳	مبشر احمد ظفر	۵۲۵	III
۳۱۶۷۴	ظاہر احمد باجوہ	۵۱۱	II
۳۱۶۷۵	اصغر علی	۵۹۹	II
۳۱۶۷۷	مسعود احمد خالد	۵۷۹	II
۳۱۶۷۹	عبد الحفیظ	۲۰۹	III
۳۱۶۸۰	خواجہ نصیر احمد	۲۶۳	II
۳۱۶۸۱	میان بشیر احمد	۵۱۰	II
۲۲۶۹۲	محمد اسماعیل	۲۲۸	III

۲۲۶۹۲	محمد سعید درانی	۴۹	II
۳۱۶۲۲	کمیڈار ٹمنٹ		
۳۱۶۲۲	اظہار احمد نظام		
۳۱۶۲۲	عزت مہاویہ ملک		
۳۱۶۲۲	عبدالحی		
۳۱۶۲۵	شاہد احمد سعدی	R-L	
۳۱۶۲۸	جادید اقبال شاہد	R-L	
۳۱۶۳۲	مسرور احمد	R-L	

## میدیکل گروپ

تعداد طلباء جن کے نتیجے کا اعلان ہوا ہے ۳۱  
 جو کامیاب قرار پائے ۲۲  
 کالج کی فی صد کامیابی % ۷۱.۳  
 بورڈ کی فی صد کامیابی % ۲۶.۵  
 تعداد طلباء جو کیمپلٹ ہوئے ہیں ۳

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	ڈویژن
۲۰۸۳۶	نسین احمد انصاری	۵۶۶	II
۲۰۸۳۷	سید انور احمد ماہری	۶۸۲	I
۲۰۸۳۸	شاہد احمد	۶۱۰	I
۲۰۸۴۱	ملک صلاح الدین	۲۰۶	III
۲۰۸۴۳	طابق شکیل	۵۲۳	II
۲۰۸۴۴	محمد اکرم	۲۳۰	III
۲۰۸۴۶	محمد یوسف	۲۲۹	III
۲۰۸۴۷	محمد شفیق	۵۴۵	II
۲۰۸۴۹	محمد انور	۵۱۳	II
۲۰۸۵۰	نعیم احمد طاہر	۵۷۸	II
۲۰۸۵۱	عبد السلام	۲۲۲	III
۲۰۸۵۲	مبشر احمد سلیم	۵۹۷	II
۲۰۸۵۳	مبشر احمد	۵۱۵	II
۲۰۸۵۴	محمد داؤد احمد	۶۱۹	I
۲۰۸۵۵	مسعود احمد	۶۲۲	I
۲۰۸۵۶	محمد خالد محمود	۶۰۲	I
۲۰۸۵۷	نعیم اختر صدیقی	۵۱۱	II
۲۰۸۵۹	مرزا فرید احمد	۲۳۲	III
۲۰۸۶۱	محمد مسیح الدین	۲۲۹	III
۲۰۸۶۲	محمد امجد طاہر	۲۶۷	II
۲۰۸۶۳	ایم خالد احمد	۲۸۶	II
۲۲۵۱۱	عبد السبع	۵-۶	III

## کمیڈار ٹمنٹ

۲۰۸۵۸	عبد الخالق لکھیل	R-L
۲۲۵۱۲	عبد الحکیم	R-L
۲۲۵۱۵	محمد جمیل	R-L

## نان میڈیکل گروپ

تعداد طلباء جن کے نتیجے کا اعلان ہوا ہے ۵۶  
 جو کامیاب قرار پائے ۲۸  
 کالج کی فی صد کامیابی % ۵۰  
 بورڈ کی فی صد کامیابی % ۲۶.۱  
 تعداد طلباء جو کیمپلٹ ہوئے ہیں ۲

## درخواستہائے دعا

- ۱- مکرم چوہدری منظر حسین صاحب بیکڑی اور عمارت دارالین بوجہ بھاری و پیمیش بیمار ہیں۔ احباب صحت کا دل سے دعا فرمائیں۔
- ۲- چوہدری منور احمد صاحبہ ان گھٹنے کی درد سے سخت لاچار ہیں۔ چلنے پھرنے سے بھی منذور ہیں احباب اسکی صحت کا دعا طلب کے لئے دعا فرمادیں۔  
میرا گھٹنہ بھی بہت درد کرتا ہے۔ احباب میرے لئے بھی دعا فرمادیں۔  
(مردا محمد حسین چیمپ، مسیح بیت العقیظ رپور)
- ۳- میرے والد مکرم عبدالرحیم صاحب کھوکھر عالی سائیس کو بسنے کا درد باری مشکلات درد پیش ہیں۔  
عبدالکلیم ناصر گوجر اولہ
- ۴- خاک رکے خاں مکرم عبدالرحیم صاحب صاحب نے ایک امتحان دیا ہے۔ احباب کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
(خواجہ عبدالرحمن گونسا بازار رپور)
- ۵- میرے والد صاحب ایم فضل کریم بھیروی صحت کی خرابی اور آنکھ میں درد کے باعث کمر درد ہو گئے ہیں۔  
حافظ محمد اکرم لاہپور
- ۶- میرے مامل مکرم سلطان احمد صاحب سزہ میں فریضہ جمیع اور کرنے کے بعد گھر نشین لائے ہیں۔ آبا و اجداد سے متاثرہ۔ کراچی کی سہانی حالت کمر درد ہو گئی ہے۔  
(خانقاہ محمد نذر سکڑی مال پک چھٹہ ضلع گوجرانولہ)
- ۷- احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے فضل سے میری تمام پریشانیوں اور مشکلات دور فرمائے۔ آمین۔  
(محمد عمر سہمان بڈنگ لاہور)
- ۸- ایک خیر احمدی بوجہ بھیراں بیگم بارہ ماہ قبل ہے اور اب حالت تشویشناک ہو گئی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو شفا کے کاغذ عطا فرمائے۔  
آمین۔ (اقبال احمد قائمہ منورہ لاہور)
- ۹- مکرم شیخ غلام علی صاحب صدر بوجہ صحت مند اور دلچسپی سے ماضی وقت کا وقت گزار کر کوئی آزاد کشمیر سے واپس آ رہے تھے بوجہ ایکسپنڈنٹ شیخ صاحب کے سبب میں تکلیف ہے اور ٹانگ ٹوٹ گئے ہیں۔
- ۱۰- مکرم بشری احمد صاحب چغتائی پسر بشیر احمد صاحب چغتائی صدر جماعت داد کینٹ کا گلے کا اپریشن داد میں ہوا ہے۔ جمہور احباب جماعت ہر دو کی صحتیابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
فیروز الدین انسپکٹر تحریک جدیدہ لاہور
- ۱۱- میرے بڑے بھائی بشیر احمد مدوکار کارکن دفتر نظارت علیا کی بیوی عرصہ تین چار سال سے بیمار ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے کافی شفا عطا فرمائے۔ آمین۔  
(حسب اللہ شاد دکان دکن دفتر الوصیت رپور)
- ۱۲- میرا چھوٹا بھائی بچھے داد سے پھول کے درد اور دماغی پریشانیوں سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ احباب صحت کی خدمت میں خیر بھائی کی شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
(عبدالرزاق ٹیکسٹائل کالج لاہور)
- ۱۳- اللہ تعالیٰ نے محسن اپنے فضل سے خاک رکہ ۳۰۹ پری میڈیکل کے امتحان میں غفلان کامیابی حاصل کی ہے۔ اب میڈیکل کالج میں داخلہ لے چکے چند مشکلات مائل ہیں۔  
(منصور احمد ندیم آف بیرونی حال رپور)
- ۱۴- میری والدہ جان چند ہینسول سے عمدہ کی تکلیف کی وجہ سے بیمار ہیں۔ پتہ در پتہ بدام بشیر الدین ساتھی کے پاس ہیں اور ان کی تکلیف جگہ میں کینسر تشخیص ہوئی ہے۔  
(مردود عبدالقادر سکڑی مال حاجت احمد بیٹا حنفیہ)
- ۱۵- میرا دوسرا لڑکا عشرت علی مزید پڑھائی و ملازمت کے لئے (مگسٹران مبارک ہے احباب اسکی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔)  
(ارشد علی ایڈووکیٹ سیالکوٹ)
- ۱۶- اکیڈمی صاحبہ چوہدری فضل احمد صاحبہ عارضہ درد گردہ علیل ہیں ان کا اپریشن کراچی ہسپتال داد پینٹھی میں ہوا ہے۔ احباب اپریشن کی کامیابی اور شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
(فرخزاد الدین انسپکٹر تحریک جدیدہ لاہور)
- ۱۷- مجھے قریباً ایک ماہ سے منارش کی تکلیف ہے۔ اب کچھ آدم ہے۔ (مردود احمد لاہور)
- ۱۸- خاک رکے عرصہ سات سال سے حلقہ کے مختلف (مرامی) میں مبتلا چلا رہا ہے۔ لیکن آج تک تکلیف بہت زیادہ ہو گئی ہے۔ (محمد علی شاہ کراچی)
- ۱۹- مکرم فتویٰ محمد عیسیٰ صاحب ریڈ کرسٹل میڈیکل کالج لاہور سے حافظہ ناباضع ڈیڑھ ماہ عارضوں کا فی عرصہ سے بیمار ہیں اور کوئی بہت چھٹے ہیں۔ نیز خاک رکے پریشانیوں میں مبتلا ہے۔  
(شرفیہ احمد زوی دفتر العقلمن رپور)

دوبند	نمبر حاصل کردہ	نام طالب علم	رو نمبر
III	۳۹۱	عباس احمد	۲۳-۱۸
II	۵۰۰	محمد آصف خاں	۲۳-۲۰
II	۵۰۵	شاہد احمد	۲۳-۲۳
II	۵۱۲	محمد ثقلین	۲۳-۲۴
III	۳۴۳	منور احمد باجوہ	۲۳-۳۰
II	۴۹۸	محمد ظفر اللہ اسم	۲۳-۳۳
III	۴۰۵	محمد اشفاق	۲۳-۳۴
II	۵۲۶	حبیب الرحمان	۲۳-۳۶
II	۴۵۸	سفیاحق دامر	۲۳-۳۷
II	۵۳۴	محمد بنات احمد راق	۲۳-۳۸
III	۴۱۸	منیر احمد فنیاء	۲۳-۳۹
II	۵۸۴	آصف علی پوینہ	۲۳-۴۰
III	۴۲۱	ملک محمد طاہر	۲۳-۴۱
III	۴۲۳	مرد احمد بھٹی	۲۳-۴۲
II	۵۸۵	حمید الدین ظفر	۲۳-۴۳
III	۴۳۷	عقیل احمد طاہر	۲۳-۴۴
II	۵۳۴	نعت اللہ	۲۳-۴۷
II	۴۹۱	دود احمد خاں	۲۳-۴۸
III	۴۱۶	محمد لطیف	۲۳-۵۰
III	۴۲۴	امیر احمد	۲۳-۵۱
III	۴۲۳	عمر دوا حسین	۲۳-۵۲
II	۴۷۰	لئق احمد	۲۳-۵۳
II	۵۳۴	خالد سعید	۲۳-۵۴
II	۵۱۶	ظفر علی خاں	۲۳-۵۷
III	۳۹۶	موسیٰ شریف	۲۳-۶۲
II	۵۰۸	سبارک احمد	۲۳-۶۵
II	۴۵۱	محمد امین	۲۳-۶۶
II	۵۲۶	نصیر احمد باجوہ	۲۳-۶۹

### کپارٹمنٹ

ریاضی	لطیف احمد خیل	۲۳-۱۱
ریاضی	رانا بشیر احمد بھٹی	۲۳-۲۸
ریاضی	نعیم حیدر	۲۳-۵۸
کیمسٹری	ذوالفقار علی	۲۳-۶۱

### نتیجہ بعد میرے

۸ x x x (پیرسپل تعلیم الاسلام کالج رپور)

## پندرہ سالانہ اجتماع خدام

جماعت پندرہ سالانہ اجتماع کی دعوتی کی طرف توجہ نہیں دے رہیں۔ جس کے نتیجے میں مرکز میں اس بڑی بہت کم آمد ہوئی ہے جو تشریح کا باعث ہے۔ جماعت سے اتنا ہے کہ پندرہ سالانہ اجتماع کی دعوتی کی طرف توجہ دیں اور اس میں کوئی نہ کریں کہ اجتماع ابھی دور ہے بلکہ فوری ادائیگی کا انتظام کریں۔ مرکز میں اجتماع کی تیاری کافی پیچھے شروع ہو چکی ہے۔  
(دہتم مال مجلس خدام الاحیاء مرکز)

## دعا و مغفرت

میری والدہ مورخہ پڑا کو فوت ہو گئی ہیں۔ انا اللہ دا نا الیہداجعون احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور جہانمگان کو جہنم عطا کرے (مردود احمد راجہ الفتح موضع میرک ضلع ساہیوال)



# چند مساجد اور احمدی خواتین

(حضرت سید ام مبین عربیہ صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ مرکزینہ)

الحمد للہ! زیر پرچم ہفتہ گزشتہ یعنی ۱۹ اگست تا ۲۲ اگست تک احمدی مستورات کی طرف سے چند مساجد میں ایک ہزار چوبیس روپیے کے وعدہ جات اندر تھی جو دعویٰ ہوئی ہے گویا ۲۲ اگست تک وعدہ جات کی کل مقررہ چار لاکھ پینتالیس ہزار سات سو نوے روپیے اور کل دعویٰ زمین لاکھ نواسی ہزار چار سو بیس روپیے ہوئے۔  
اللہ تعالیٰ کا بڑا ہی فضل اور احسان ہے کہ ایک چھوٹی سی جماعت کی مستورات کو اس نے اتنی بڑی رقم جمع کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ لیکن جب تک ہم اپنے کئے ہوئے وعدہ کو پورا نہ کر لیں ہمیں مطمئن نہیں ہونا چاہیے۔ ابھی ایک لاکھ دس ہزار کی مزید رقم کی ضرورت ہے جس رفتار سے گزشتہ چند ماہ سے چندہ اکرا ہے اگر آئندہ بھی اسی رفتار سے آتا رہا تو نسبت باوجود اس رقم کے پورا کرنے کے لے درکار ہوگا۔ عین کاتم ترقی کی طرف جانا ہے رکنا نہیں۔

پس میں اس اعلان کے ذریعہ تمام بنات کو اور تمام احمدی خواتین کو توجہ دلائی ہوں کہ ایک احمدی عورت بھی ایسی نہیں رہنی چاہئے جس نے اس سادہ تحریک میں حصہ نہ لیا ہو۔ تمام عہدہ داران کو چاہئے کہ وہ اپنا سادہ کو تیز تر کر دیں اور علیحدہ جلد اس چندہ کو ختم کرنے کی کوشش کریں۔ تمام احمدی بہنوں سے میری درخواست ہے کہ اگر ان سے کوئی چندہ لینے نہ جائے تو وہ بلا وقت اپنا چندہ جمعے بھجوا دیں۔ اس طرح جن مقامات میں بنات کی تنظیم نہیں وہ براہ راست یا اپنے مقامی بیڈ کمیٹی کے ذریعہ جمعہ بھجوا دیں۔ اس طرح وہ خواتین جنہوں نے وعدہ کیا ہے لیکن ابھی تک اپنا وعدہ ادا کرنے کی توفیق نہیں ملی جلد سے جلد وعدہ ادا کرنے کی طرف توجہ ہونا چاہیے ہزار گزشتہ ایسے ایسے ہونے ہی لیکن ادا ہو گئی ہیں ہوں گے۔  
تمام وہ طالبات جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال ملے۔ میٹرک یا ایف اے میں کامیاب ہوئی ہیں وہ اپنی کامیابی کی خوشی میں کم از کم دس روپیے ہر دو ہجرت کے لئے دیں۔

حکامہ مریم صاحبہ  
صدر لجنہ امار اللہ مرکزینہ

## شکریہ اہجاب

اللہ تعالیٰ کے خاص فیاض فضل اور  
حضرت عقیقہ امیجی انٹلٹ ایبہ اللہ تعالیٰ نے ہفتہ گزشتہ  
کی دعاؤں کے نتیجے میں علوم سے پاکستان کی طرف  
سے خاک روکنے کی خدمت سے بہت سے  
دکستوں نے تیرے ہی ذوق میلگیام و خطوط  
مہارک بلکہ پچاس بیس بیس۔ ان سب سب  
کا دل سے شکر گزار ہوں۔ خرداً خرداً اجاب  
کو جواب دینے کی کوشش کروں گا فی الحال  
بزرگوار اخبار الفضل سب مہربان بھائیوں کا  
شکر ادا کرتے ہوئے مزید ترقی رحمت  
اور امداد کے خادم دین بننے اور دینی و دنیوی  
حنانت کے لئے عاجزانہ دعاؤں کی درخواست  
کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ مجھے اور میری اولاد کو اپنے  
فضل سے ہمیشہ نوازا رہے۔

دعاؤں کا محتاج۔ ایم ایس۔ جاوید محمد خورشید  
بی ایس۔ سی۔ بی۔ ایس۔ ایس۔ سید ذیشان  
انجینئر شہزادہ سہیل منظر کراچی

والی پال پیج : ۱۰ اگست کو مجھے تم پالے لیتے  
سرگرمی نال بال تم مجھے آن غم مندی یہ بھی ہوا مقالی  
میں دو گویوں سے پیج صیت گئی۔

## جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ میں داخلہ

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ میں گیارہویں لگانا کلاس کا داخلہ ۱۰ ستمبر ۱۹۶۷ء سے شروع ہوگا  
اور اس میں ایک نیا لٹریچر ایس کے جاری رہے گا۔  
درخواستیں نمونہ نمبر ۱ پر جو کہ کالج آفس سے مل سکتی ہیں ۲۱ اگست تک مندرجہ ذیل  
ادریہ پتے پر پیشیت ذرا کالج میں پہنچے جانی چاہئیں۔  
پہنچاؤ اور سہولت کے لئے فیس معافی اور وظائف کی مراعات۔ اعلیٰ تعلیم شاہد تاج  
پاکیزہ ہاتھ۔  
کالج کے ساتھ ہوسٹل کاتھی بخش انتظام موجود ہے۔

۱۔ ربوہ کی امیدوار طلبات کے لئے ۲۔ ۸ تا ۱۰ ستمبر  
۱۱۔ ۱۲ تا ۱۴ ستمبر  
۱۵۔ ۱۶ تا ۱۸ ستمبر  
(پرنسپل)

## بارہواں مرکزی سالانہ اجتماع انصار اللہ

مجلس انصار اللہ مرکزینہ کا بارہواں سالانہ اجتماع انصار اللہ العزیز  
مورخہ ۲۷-۲۸-۲۹ اکتوبر ۱۹۶۷ء بمقام جمعہ ہفتہ اتوار۔  
ربوہ میں منعقد ہوگا۔ انصار اللہ کو چاہئے کہ اس اجتماع میں شرکت  
کے لئے ابھی سے تیاریاں شروع فرمادیں۔  
(قائد موعظ مجلس انصار اللہ مرکزینہ)

## محترم صدر علی خان صاحب سیکرٹری جنرل پاکستان ریڈ کراس

کانیا اعزاز  
صدر مملکت نیلز مارشل محمد ایوب خان نے مورخہ ۱۹ اگست ۱۹۶۷ء کو یوم آزادی  
کی مناسرت تقریب کے موقع پر محترم صدر علی خان صاحب سیکرٹری جنرل پاکستان ریڈ کراس  
کو یوم ملک کے لئے ان کی نمایاں خدمات کے صلہ میں ستارہ قائد اعظم کا اعزاز عطا کیا ہے  
قبل ازیں مورخہ ۲۴ مارچ ۱۹۶۰ء کو یوم پاکستان کے موقع پر صدر مملکت کی طرف سے آپ کو  
ستارہ خدمت کا اعزاز عطا کیا تھا۔  
اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ موصوفہ کو نیا ہونے اور مبارک کرے اور آپ کو  
ملک و قوم اور انسانیت کی بیش از بیش خدمات کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

حضرت مولانا محمد رفیع اللہ صاحب نے ارادہ دہے کہ  
نامت فخر تکبیر میں روپیہ جمع کرنا فائدہ بخش ہے اور خدمت دین بھی  
(امانت فخر تکبیر جدید)

## درخواست دعا

مشرقی پاکستان سے بذریعہ خط اطلاع ملی  
ہے کہ مریمہ دالہ بزرگوار محترم صاحب مولوی  
قدت اللہ صاحب کی صحت دن بدن خراب  
ہوئی جا رہی ہے اور بڑھاپے کی وجہ سے کمزوری  
بڑھتی جا رہی ہے۔

اجاب جماعت درد دل سے دعا فرمائیں  
کہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل و عاجل شفا اور  
لمبی عمر دال زندگی عطا فرمائے اور ان کا سایہ  
دیدنک قائم رکھے آمین۔ (محمد انیس الرحمن دقا  
منگلہ کی واقف زندگی تعلیم جامعہ احمدیہ - لجنہ)